MareMaTn4ecKHe TecThl 1JIs 2 Kjiacca, 1 4eTBepTh

Fopopa, /HacenéHHbIA NYHKT wkona Ne Knacc
damnana n ma y4eHuKa Aata
Bapuant 1

1. B napke 0bL10 8 monn. 3 B3 HUX BO3WIH JeTeil. CKOIbKO NOHA CTOSIH NPOcTo? VKAKH
OpABH/ILHOE YHCIO:

3 4 5 7

2. Boaoasa npucea 9 paz a Koas 6 pa3. CkoJabKo pa3 oHH BMecTe NPHCeTH? Y KaXKH
OPABHJILHLIH OTBET:

13 14 15 17

3. Bo n1Bope deraan 7 yTAT. A NBILIAT 061710 HA 9 Goabime. CKOJILKO NBIILIAT OBLI0 BO
aBope? YKaku NpaBHILHBIH OTBET:
16 18 15 17

4. B xakoM npAMepe 0TBeT paBeH 6:

3+5= 1+7= 3+5= 4+2=
5. Kakoe uHCJ10 NPONYCTHINA B BhIpazkeHun "3 + . =11"7
5 7 8 l

6. Kaxoe unc/10 NponycTHJINA B BhIpazkennn "... + 6 =14"?
6 8 5 7

7. Haiinn HeBepHBIe PelleHHAA:
6+4=10 8-3=7 5+3=8 7-5=3

8. Haiinu 3HaYeHne cieaywmero Bpipaxkenans: "4 +5-6=""7
12 3 5 8

9. Haiiny 3HA9eHHAE CIeIYIOIero Bpipazkenns: "4 +5-6 ="?
12 3 5 8

10. Yemy paBHO pa3HocTh: "18 -6 ="7
2 13 8 12

Cymma bannos oLUeHKa / /

Yyutene (PHUO) aara nognuchb




MartemaTH4ecKkHe TecThI /A 2 KJacca, 1 4YeTBepTh

Fopog /HacenéHHbIM NyHKT wkona Ne Knacc
Damunua U UMAa y4eHUKa pata
Bapnanr I1

1. B oropone pactyt 7 6epé3, a ocuH Ha 8 Goabme. CKOIbKO BCETO JEPEBHEB PACTYT B
oropone? YKaku NPAaBHJIbHOE YHCJIO:

13 14 15 17

2. Mama cbeJia 7 THPOXKKOB a MaMa HA 4 MeHbIIe. CKOJIBbKO ITHPOKKOB BCero CheJil MAIIA
u MaMa? YKakKd NpaBHJALHBIH 0TBeT:

13 11 9 12

3. Oaer moiiman 12 peiook a Cepéxa Ha 5 pp10ok MeHbIIe. CKOJIBKO BCEro PHIOOK moiiMa
Cepéxa? VKaxua npaBAIbHOE YHCIO:
6 8 12 7

4. B kaKoM npHEMepe OTBeT paBeH 8:

4+5= 1+7= 3+5= 2+7=
5. Kakoe 94HC/10 IPONYCTHIH B BhIpakenun "6 + ... =13"?

8 7 9 4

6. Kakoe unc/10 NPONyCTHIH B BhIpaxkeHnn ... + 8§ =16"?

6 8 9 4

7. Haiiin HeBepHBIE PellleHNA:
5+4=10 7-3=4 §+3=11 9-5

I
%)

8. Haiinm 3HaYeHHe cJIeJYVIOIIEro BeIpazkeHusa: "6 +8 -5="7
9 3 7 11

9. Hajinu 3HAYeHHe CJIeYIONero BpIpaxenus: "9 +8 - 6 ="?
12 3 11 10

10. Yemy paBHO pa3HocTh: ""19 -5="'7?
9 13 14 18



1. Bbluucnu, Ucnonb3ys CBOMCTBA C/IOXKEHMS.

70+6+ 20 = 8+5424+5=
40+1+9 = 6+4+7+3 =
2. CpasHw.

10+9 () 9+ 10
30+40+7 () 7+ 40+ 30
20+8+50 () 5+20+6

1. BbluUMCAM nepuMeTp TpeyronbHUKaA.

40 mm 20 MM

30 MM

OrserT: MM.

2. B 3ane KykonbHoro TeaTpa 8 nNepBOKNACCHM-
koB, 20 BTopoknaccHnkoe u 10 TpeTbeknaccHUKOB.
CKONbKO y4alMXcA CMOTPAT cCnekTak/ib?

Orser: yyYaunuxcs.




. Pelsm npumepbi.

17 -3+ 3 4+7-38 10-3+2-6
10+ 7+ 2 14 + 4 - 7 6+3+4-2
®. 3anonru nponycku.

YMeHbITaeMOe 20 18 16 12
Breiunraemoe 14 10 6 12 2
PasnocTts 3 4 3 15 6
¥ CpasHu. MNocTasb 3HAKH >, < HAU =,

20 [ ] 17 40 [ ] 20 9 — 7 3 32[]22+1
13 ] 23 24 (] 12 8[]9-3 16 [ ] 14 + 4
12 ] 25 50 [] 30 25 -2 27 117 + 2
¥ Nepesegy.

2cm =[] mMm 2cem =[] mm 14 Mm=[Jem [] mm
lem=[] vm lem 7mm =[] Mm 15 mm = [ ] em [ ] Mm
10 mm = [ ] cm lem 2 v =[] mm 19 vmm =[] e [] Mm
¥ Beraeb zaHaku + wnu —.

i0[]9>10[]10 120 1-=11 5[14[]8=09
2016<16[]2 13[]2=15 4[12[]38=3
nilr=701 17="1 8[120]1=9

¥ Pewu 2anauy.

Kapaugam u terpagp croar 19 p. Terpans ctour 11 p. Cxonabko cTour Ka-
pangai? :

¥ Pewm 33pauy.
HOna ogopmiaenua sana Tona seipesan 10 sséspoder, Kara BBIDesana Ha

4 3Beéspouxkn Ooublne, 4em Toad, a MapuHa — Ha 2 3BE3J0YKH MEHBIIE,
yem Kara. CRoJLKO 3Bé3mouek BEIpesasa MapmHa?



BapuaHtr 2

Mpounutan TekcTt. BbinonHn 3apaHus.

JleHuBad KOIIKAa He JIOBUT MBbIIIEN.
JIeHUBBIM MaJbUMIIKA HE MOeT VIIeu.
JleHuBasg MBbIINIKA HE BBIPOET HODPKY.

JIeHUBBIII MaJbuMINKa He JIIoOuUT yOODKY.
(FO. Mopwurir)

1.1. BbinMwu w“3 nepBorM CTPOYKKW C/IOBO, B KO-
TopoM 6onblue BCEro CNOroB. 3anuiuM, CKOJIbKO
B HEM OYKB rnacHblX 3BYKOB.

1.2. BbinuwuK M3 BTOPOM CTPOYKKM C/IOBO, B KO-
TOpOM QOBa C/iora W Ha nepBblk Cnor nagaet
yaapeHue.

2.1, Otmetb 3anucb, rge cnoBO NpaBUNbHO pas-
oeneHo ONns nepeHoca.

y-60p-Ky
y00-pry
y6-0pKy
yOOpK-y

2.2. BbinMwn un3 Tekcta cnoBa, KoTopbie no-

BTOPAIOTCA B KaXAoW cTpouke. Pasgenu ux gns
nepeHoca.




4.1. BbinuwM M3 TeKcTa CNOBO, KOTOpPOE€ He/b3s
NnepeHoCHUTb.

4.2. OtrMeTb CNOBO, B KOTOPOM YyJAapeHwe no-
CTaB/IEHO BeEpPHO.

3BOHUTDH

IIepe3BOHUT
1mepe3BOH
3BOHUT




